2408. Найти силы токов в отдельных ветвях мостика Уитстона при условии, что мостик сбалансирован, т. е. сила тока, текущего через гальванометр ИП, равна нулю. ЭДС батареи E = 6 B, R1 = 45 Ом, R2 = 75 Ом, R3 = 300 Ом. Внутреннее сопротивление батареи – 3 Ом.

Так как на участке 2 – 4 сила тока равна нулю, то потенциалы точек 2 и 4 одинаковы, так что
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где U1, U2, U3, U4 – падения напряжения на резисторах R1, R2, R3, R4 соответственно. Равенства (1) могут быть записаны в виде:
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Из (2) находим 
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Из закона Ома для полной цепи получаем
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Для узла 1 первое правило Кирхгофа: 
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Решив совместно (3) и (4), получим 
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